

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下中国股市初衷的问题，以及和中国股市初期的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [股市赚钱从哪来](#)
2. [炒股的初衷是为了赚钱，那么能赚到钱吗？](#)
3. [你买股票的初衷是什么？](#)
4. [中国为什么会有二亿多人去股市炒股？](#)

## 股市赚钱从哪来

对于炒股的人来说很可能会说股市是一个零和游戏或者是负和游戏。那是因为他们本身赌的是短期，如果股票市场纯粹是他们所认为的那种市场，就根本不可能大到可以左右国家政策和影响普通国民的生活。

股票市场的钱来自于上市公司所赚的钱，新流入的部分可以理解为公司拿真金白银的现金给所有股东发分红，有很多投资者通过分红来养老或者再投资。

对待股票市场需要理性。首先股市不是提款机，不要指望短期就赚得盆满钵满。其次，股市也不是销金库，不是洪水猛兽，只会让人倾家荡产。

投资失败很多都是过不了自己魔性那一关，总是想赚快钱。那些成功的大佬基本上都是一步步磨练过来的。买股跟自己开公司其实是一样的，自己准备怎么开公司赚钱就应该也如何投资股市中的公司。

## 炒股的初衷是为了赚钱，那么能赚到钱吗？

最近看一些炒股视频和评论，可能由于行情切换的原因，很多人有亏损，很多人也总结亏损的现象和原因。总结的结果都差不多，现象就是轻仓小赚，重仓大亏，原因就是自己命不好，运气糟透了，总是猜不对（踩不对）节奏，其实自己选股能力还是不错的，比如选的某某股卖掉之后就大涨等等之类的。

我今天想说说运气、知道和做到的关系。还是先说结论吧：如果一个人在a股操作三年还是亏损的或者在一年以内亏掉50%以上，这两个条件符合一条，你的操作和运气是没有关系的，因为你根本不知道或者做到股市的基本道理和运行规律。举个不恰当的例子，一个人根本不懂开车，也没学过开车，上马路撞死人是运气不好吗？

有个博主说过一个段子：“心灵鸡汤里经常让人坚持，但如果你坚持的方向错了，坚持的结果只能是一屁股债。”不会止损的心理原理是死不低头认错，我没错，错的是市场。而真的止损发生时，心里难以接受自己是个沙雕的结果，这时运气大哥适时登场，当上最好的背锅侠。

下面先说说运气问题，除了个别天赋异禀，天神照顾的仙胎（个人估计概率小于百万分之一）以外，绝大部分人的运气从数学概率上应该是差不多的，所以如果从新股抽签成功的角度看，你最重要的操作的多去抽签，而不是纠结中签率有多低。多抽签这事取决于你的本金和账户的多少，和运气毛关系也没有。至于选股能力更是扯淡，都是上帝视角后视镜嘚瑟，要真是选的时候知道大涨，你能赔的裤子都没了？

所以正确的总结顺序应该是知道、做到、运气。如果你知道和做到都没毛病，就是运气不好，你可以怪运气。比如打新股，市值够了，账户开了，全额申购了，不中没关系。比如长期看好一个行业逻辑，找到了龙头股，突然董事长挂了，这是运气。但我长期观察，如果你对一只股票研究的足够深入，做到和知道就足够了，根本用不上或者极少用上运气。

所以，常说炒股运气不好的除了韭菜，就是赌徒。

## 你买股票的初衷是什么？

买股票的初衷当然是通过炒股赚钱，做一个独立投资者，实现个人财务自由。

刚开始接触股票股市的时候觉得炒股挺简单的，行情显示屏上的数字一闪一闪，只要买入的股票红闪红闪的，就能够赚到钱，看起来似乎炒股并不难。

可是在一段时间后，由于大市整体行情表现不好，作为一个新手，在碰运气买到几只垃圾股赚到一点小钱之后，新手的光环消失，接下来的就是每买必套，成为股市中几千万韭菜的一份子。

作为一个想要通过炒股赚钱实现财务自由的我，当然不会就此罢休。为了找到在股市里稳定赚钱的路子，至今已在A股市场跌跌撞撞十几年。

虽然说也看出了一些门道，但仍然感觉A股市场的套路真是日日新。就算是在摆脱韭菜命运六七年后的今天，仍然有一种如履薄冰、战战兢兢的感觉。

## 中国为什么会有二亿多人去股市炒股？

中国改革开放四十余年，股市也搞了几十年，才两亿人炒股，注册股市两亿多，真正炒股就仅千万账户而已，为什么？证明中国股市还有不成功的地方。企业上市，股民参与分红名存实亡，股市涨跌由机构主导，散户盲人摸象鼓捣行情。机构炒股靠讲故事摆弄行情，炒差炒题材，真正业绩好的企业并不一定有好行情。加上重融资轻回报，股市行情死水一潭。在场的散户大多成为机构的下酒菜。

好了，关于中国股市初衷和中国股市初期的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！